



Szödliget Nagyközség Önkormányzata

2133 Szödliget, Szent István u. 34-36.

Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236

E-mail: polgarmester@szodliget.hu, jegyzo@szodliget.hu

Napirendi pont:

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2023. szeptember 8.
A napirendet tárgyalja:	Pénzügyi Bizottság/Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Juhász Béla
Előterjesztő:	Juhász Béla polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyílt/ zárt, rendes/rendkívüli</u>
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű/minősített</u>

ELŐTERJESZTÉS

Szödliget Nagyközség Képviselő-testületének 2023. szeptember 8. napján tartandó ülésére

Tárgy: „Tiszta udvar rendes ház” pályázat elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évben döntött először a „TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ” pályázatról.

Az idei évben is – a több éves tradíció alapján - az Idősek Tanácsa tagjai benyújtották javaslatukat a kivitűntetésre érdemes ingatlanok tulajdonosaira vonatkozóan.

Az Idősek Tanácsa javaslata alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés tárgyalására és a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének /2023. (IX.8.) határozata

Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Idősek Tanácsa javaslatára 2023. évben az alábbi szödligeti ingatlantulajdonosokat részesíti „TISZTA UDVAR RENDES HÁZ 2022. Szödliget” kivitűntető címmel:

- 1./ LAKÓPARK – Vajda Katalin Rigó u. 15.
- 2./ BARACKOS – Fézler Gábor és neje Liliom u. 14..
- 3./ ÚJ TELEP – Szemere István és Istvánné Táncsics u. 18.
- 4./ Ó FALU – Kreisz Tamás és felesége Anita Szabadság tér 12/b.
Ladányi Éva Vörösmarty u. 39.

Eredményhirdetés és díj átadó: Ligetfeszt rendezvény, 2023. szeptember 2.

A Képviselő-testület kéri a Polgármestert, hogy az érintett személyeket a határozatról értesítse.

Határidő: 2023. szeptember 8.

Felelős: polgármester

Szödliget, 2023. szeptember 1.

Juhász Béla
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Polgármester úr!

2023. évi Tiszta udvar, rendes ház kitüntető címre vonatkozóan az alábbi javaslatokat tesszük.

1./ Sződliget, Szabadság tér 12/b.

Kreis Tamás és felesége Anita

Fiatal házaspár 6 éve vették meg az ingatlant. Nagyon sok szorgalommal, kitartó munkával alakították ki környezetüket és a házat. A kert valóságos kis oázis, izléseken kialakított sütőfőző, pihenő lehetőségekkel. Hangulatos esti beszélgetésekre kialakított hely. A kertben gyönyörű pázsit, a kerítés mentén árnyékot adó leilandi tuják. Virágok cserépben, cserépben hasznos növények. Egyszóval igazi kedves pihenőkert, ahol minden virágnak és fának megvan a funkciója.

2./ Sződliget, Táncsics u. 18.

Szemere István és Istvánné

Bekukkantottunk a kerítésen és egy csodálatos kertés házra leltünk. Bokrokkal gyümölcsfákkal a kerítés mellett, gyönyörűen ápolt gyepel. A lakóház mellett medence és az oszlopokon cserépben muskátlik. A medence másik oldalán afrikai szerelemvirágok, a lakóház mellett sárga és piros begóniák díszítik a szegélyt. Európai viszonylatban is híres a Korsók Háza, ami egy igazi hungarikumnak számít.

Az épület mellett szép fehér és zöld nád, a sziklakertben, és virágok. Mindenütt a gondos kezek munkája ejti az embert ámulatba. Mindenkinek javaslom, tekintse meg ezt a csodaszép házat, ahol a tulajdonosok meleg szeretettel várják a látogatókat.

3./ Sződliget, Liliom u. 14.

Fézler Gábor és neje

Az utcafront ápolt és rendezett. A bejáratnál jobbra japán rózsa és liliomfa. A kerítés mellett csavart tuja és meggybabér fut végig. Középen egy kis tó halacskákkal és gyönyörű vízirózsa, körben kecskerágó, levendula, cukorsüveg, mögötte magaságyás, beültetve cukkinivel és háromféle paradicsommal.

Folytatólagosan a fal mellett pampafű és babér, medence és a egy gyönyörű magnóliabokor. Locsollás megoldva automatikusan.

4./ Sződliget, Rigó u. 15.

Vajda Katalin

Véletlenül álltunk meg a ház előtt, az utójával foglalatzkodott. Talán a megérzésem miatt bekéredzkedtünk. Valami az súgta meg kell tekinteni a kertet. És igazam lett. Egy kis folyosó rész vezetett befelé, ami nagyon ízlésesen tele volt ültetve növényekkel. Egy kis folyosó rész vezetett befelé, ami nagyon ízlésesen tele volt ültetve, ezüsfenyő, juhar, cédrus és különböző virágokkal.

Továbbmenve egy csodálatos kerti pavilon tárult elénk. Fantasztikusan berendezve pihenőbútorokkal. Ez a helyiség tele különböző muskátlival. Folytatólagosan vannak ültetve fikuszbokrok, hortenziák, smaragdtuják, japán juhar. Szemben egy üvegpavilon, ami körbe ültetve kék futómuskátlival. A szabadon maradt területen gondosan ápolt gyep. A gondosan ápolt kerthez szívből gratulálunk.

5./ Sződliget, Vörösmarty u. 39.

Ladányi Éva

Az utca felől tuják és tiszafa nyírva valamint hunyor, harangláb és bársonyvirág, árnyékliliom edényben kakastaréj, begónia. Nem csodálom, hogy szeretnének az utcáról bemenni és közelről megnézni ezt a virágözönt. Kék szerelemvirág, kána, fofytatólagosan a kerítés mentén kecskerágó, talajtakarók, sziklakertek, szegfűfélék, primulák, mézvirág és tátika. A déli oldalon rózsakert, a sort a hortenziák csoportja fehér, rózsaszín és kék színben zárja. Mocsári hibiszkuszok többféle színben. A 25 éves glinkobiloba fa alatt futórózsák, krizantém, kardvirág, liliomok, ligetszépe. Nem csodálom, hogy ebbe a kertbe a madarak szívesen járnak inni és fürödni.

Sződliget, 2023. augusztus 15.

Az Idősek Tanácsa nevében


Dömötör Józsefné